

REDACCION.

Calle del Bastion
núm. 39**LA CRÓNICA DE MENORCA.**

PRECIO.

En toda la isla,
6 rs. vn.

PERIODICO DE INTERESES GENERALES.

SANTO DE HOY.—Santa Agueda virgen y mártir y Santa Calamanda virgen.

SANTO DE MAÑANA.—Santa Dorotea, virgen y martir.

CORREO DEL MÁRTES.

De *El Popular*.

POR UN TRIS.

Por un descuido que nadie podía imaginarse, cayó una teja sobre la cabeza de Pirro, y lo dejó muerto en el acto; por una cosa idéntica cayó un rayo sobre uno de los siete reyes de Roma, y lo dejó frito como á una sardina; por algo semejante á estos dos episodios á Enrique IV de Castilla le quemaron en estatua en la ciudad de Avila; por una cuestión de etiqueta, sobre á quién correspondía mandar retirar un brasero, Felipe III se fué al otro mundo cuando menos se pensaba, y por una broma grosera, el conde-duque de Olivares perdió su privanza, yéndose á cultivar coles á un pueblecillo de Castilla. Todo fué por un tris, como se suele decir vulgarmente; y este tris, especie de espada de Damocles, que siempre está pendiente de un cabello, es el que la otra noche estuvo á punto de producir un conflicto de los mas graves y serios que pueden imaginarse.

Así como un grano de arena vuelca una carroza, así una circunstancia, mas ó menos pequeña, da al traste con toda una situación. Porque una vez cierto esclavo turbó el sueño de Commodo, este sirvió á la noche de antorcha en un festin imperial, después de haber sido empapado en nafta. ¡Vayan ustedes á saber cuántos grados de mal humor produce el sueño cuando es interrumpido de repente! Así es que no nos espanta que hubiese sucedido aquí la gran catástrofe por un motivo nimio, trivial y ligero. Se nos viene sin querer á la imaginación la escena del «Diablo Mundo» de Espronceda, cuando Adam, rejuvenecido, brinca alegremente por las escaleras de su bohardilla, y tropezando con la casta y pudente regidora, esta pide auxilio á su esposo; este, creyendo que se trata de alterar el orden público, avisa á los agentes de policía; éstos dan parte de la extraordinaria novedad; la gente se agrupa y comenta el hecho, hasta que creciendo la alarma y el tumulto, todo el mundo cree que ha sonado la hora de una revolución, y las tropas salen de sus cuarteles, y los cañones ruedan por las calles, y la gente corre para esconderse del soñado peligro.

Pues, bien: por una cosa semejante, ó tal vez por menos motivo, Madrid ha estado á punto de presenciar una escena igual á la del «Diablo Mundo.» Viene á la tierra un infante, acaso en el momento menos esperado; apresúranse ministros y corporaciones á correr á palacio para asistir á la ceremonia de la presentación; encuéntrase con las puertas cerradas, acuden, como es natural, á la autoridad suprema; pero esta, que se halla en su lecho

entre sábanas de Holanda,
durmiendo á pierna tendida
de la noche á la mañana,

los envía á pasco ó poco menos. Como es consiguiente, escítase la fibra de la gente desairada; ve en esto un fúnebre anuncio de sus postrimerías ministeriales, y sin pararse en pelillos exclama para

sus adentros: De las Tullerías á la Convencion no hay mas que un paso. Un 10 de agosto puede producirse á la hora que nos dé la gana, y una vez en este terreno ¡qué sabemos si podremos llegar á donde llegaron aquellos ínclitos y preclaros varones del 93!

Pero el tris no habia llegado aun, y pasado el primer instante, calmada la legítima irritación se detuvieron, y en verdad que hicieron bien.

¡Quién sabe! Aun no es tiempo.

De un momento á otro, es verdad, puede caer la teja sobre la cabeza de un segundo Pirro; puede estallar un rayo sobre el Aventino moderno; puede haber un nuevo duque de Uceda que no se considere con derecho á retirar la copa ardiente del lado del rey; puede haber, en fin, dias de ostracismo y amargura para hombres tan hinchados y vanidosos como lo fué el infausto D. Gaspar de Guzman.

Por un tris la cosa no ha pasado á mayores, y hoy parece que el cielo radical está azul y trasparente. ¿Seguirá mucho tiempo así? Allá veredes, como dijo Agrages.

De *La Reconquista*:

LA FUSION BORBÓNICA EN FRANCIA.

Hace muy pocos dias que, con motivo de unas palabras atribuidas al conde de París, escribimos un artículo manifestando á nuestros lectores las probabilidades de que la fusion de las dos ramas de la Casa de Borbon en Francia se realizase por medio de un reconocimiento solemne hecho por los príncipes de Orleans, de la legitimidad dinástica del señor Conde de Chambord.

Los periódicos extranjeros han continuado después ocupándose con insistencia en este asunto vital para el porvenir de Francia; y nosotros, sin que añadamos una palabra más á lo que en el artículo citado hemos dicho, vamos á poner á nuestros lectores al corriente de las diversas relaciones que sobre el hecho de la fusion hallamos en los periódicos parisienses.

En las columnas del «Figaro» correspondiente al 25 de este mes, apareció una carta suscrita por M. Labbé, antiguo magistrado de París, en la cual, relatando una conversacion del duque de Nemours con el general Mandhuy, se atribuan á aquel las siguientes palabras: «Los siete príncipes de Orleans seguiremos al Conde de Chambord, que es para nosotros el único Rey de Francia, sea cualquiera la bandera que enarbole.» Y dirigiéndose después el príncipe al general, con voz enérgica le añadió: «General: como yo, habeis vos usado la escarapela blanca: ¿la volvereis á llevar?» Al salir de la conferencia, el general Mandhuy hizo tan pública la declaración del duque, que el correspondiente del «Figaro» se suponía autorizado hasta para enviarla á la prensa.

A los dos dias, sin embargo, de aparecer en el diario legitimista las palabras del duque de Nemours, este, por conducto de Mr. Gauthier, se apresuró á rectificarlas, declarando que, en su conversacion con el general Mandhuy, solo habia dicho: «Que si la monarquía constitucional se viera algun dia restablecida por la voluntad de la nacion,

el mayor de los príncipes de la Casa de Francia era, á su juicio, el representante nato de la idea monárquica. Que de todos modos no encontraría competidor dentro de su familia, y que los príncipes de Orleans habian ya hecho declaraciones en este sentido.»

Respecto á la bandera blanca, el duque creia que no es una cuestion insoluble, como se habia supuesto, porque Francia ha cambiado varias veces de bandera, y él mismo ha llevado, ántes de la tricolor, la escarapela blanca, signo distintivo del mando supremo, mas bien que de la Casa de Borbon.

Comentando estas palabras el órgano mas autorizado de los príncipes de Orleans, el «Journal de París» escribe un notable artículo, encaminado á demostrar que la fusion borbónica en Francia puede considerarse como un hecho, á pesar de las divergencias que aun existen entre las dos ramas de esta ilustre dinastía.

Tomando como base de su juicio el «Journal de París» la obra que el conde de Bouillé acaba de publicar sobre las diferentes banderas de la monarquía de San Luis, dice que la bandera tricolor es tan francesa como la blanca, y añade las siguientes frases, que parecen revelar el vivo deseo de los príncipes de Orleans de fusionarse con Enrique V:

«Nadie mas que nosotros respeta esas mudas imágenes de la patria, banderas antiguas ó nuevas, que han recibido en sus pliegues el último suspiro de tantos franceses muertos combatiendo por Francia. Nobles emblemas que el granadero de Condé ó el de Kleber rodeaba en la pelea de un culto sagrado; banderas que habeis visto la derrota, pero no la deshonor, ¿qué francés querrá procribiros ó repudiaros? ¿Por qué no uniros mas bien? ¿Por qué no os pondrán juntas en medio de un regimiento? Mas tarde, en las luchas que es preciso prever, y en las cuales no habrá abnegacion superflua, iriais juntas contra el enemigo, y dando cada cual la vida por su bandera, acaso la victoria estaria de nuestra parte.»

Estas palabras, á pesar de los sentimientos benévolos que manifiestan hácia el Conde de Chambord, que tiene tremolada en Francia la bandera blanca, descubren el error de los orleanistas, que en la cuestion de banderas solo ven una cuestion secundaria y accidental, que nada tiene que ver con los altos principios políticos y religiosos que la Casa de Borbon está llamada á restablecer en Francia sobre las ruinas acumuladas bajo la bandera tricolor. ¡Quiera Dios que, abriendo los Orleans los ojos al oscuro porvenir de su patria sacrifiquen sus ambiciones personales al convencimiento de su conciencia respecto á la legitimidad de Enrique V, representante nato de la idea monárquica en Francia, como acaba de decir solememente el duque de Nemours!

Bien poco cuidado deben darle al gobierno los conflictos que su mala política suscita, cuando la ley del más fuerte es la llamada á resolverlos.

Los ministros del Tribunal de Cuentas han presentado la dimision de sus cargos, segun se dice, porque habiéndose negado á dar la posesion de las

plazas para que ilegalmente habian sido nombrados por el gobierno en aquel Tribunal los señores Hernando, Caparrós y Mata, el señor Figuerola y la comision parlamentaria encargada de revisar estos nombramientos han decidido seguir adelante en el empeño del gobierno y sentar á todo trance á sus favoritos en las poltronas del Tribunal de Cuentas.

Este opone la Constitucion al gobierno para hacerle retroceder en su camino, pues, segun aquella ley tan barrenada, no pueden recaer los nombramientos de ministros del Tribunal de Cuentas en ningun senador ni diputado, cualidades que acompañan á los señores que provocan el conflicto. Mas el gobierno, poniendo su voluntad por encima de la Constitucion, opone á los escrúpulos legales del Tribunal, la decisiva resolucion de su deseo y la incontrastable fuerza de su poder.

¿De quién será el triunfo? No cabe duda, porque la ley de la fuerza es la única llamada á dirimir los conflictos revolucionarios.

Los destrozos de la línea del Norte, de Alsasua á Beasain, comprenden una distancia de 35 kilómetros.

Segun documentos recientemente publicados, Rusia tiene actualmente sobre las armas 739.000 hombres y una reserva de 621.000.

El arreglo verificado en la Caja de Ahorros ha causado tan mal efecto en sus imponentes, que muchos de ellos se disponen á retirar sus consignaciones.

Así lo dice el «Tiempo.»

En Almazan, provincia de Soria, se produjo el 30 un horrible incendio, de cuyas resultas quedó completamente destruido el cuartel de la guardia civil. El siniestro fué casual, y sin que afortunadamente hubiera que lamentar desgracia alguna personal.

Dice «El Norte de Castilla» de Valladolid que la oficialidad de artillería de aquella plaza está dispuesta á imitar la conducta de la de Madrid.

Uno de los partes telegráficos de la prensa asociada de Barcelona dice que los amadeístas han tenido en la accion de Iturrioz 60 heridos. Todas las noticias que se reciben confirman que dicho encuentro fué una verdadera victoria para los carlistas.

De El Popular.

Leemos en «El Gobierno» lo siguiente:

Anoche se hablaba de dificultades serias en el seno del ministerio. Por lo menos parece cierto que el señor Zorrilla comprende ya que esté cogido en las redes de la embriberia, preocupándole solo ahora el modo de romperlas sin detrimento suyo, y de otros altos principios tambien comprometidos.

Circulan por Madrid, á decir de «El Puente de Alcolea,» monedas de plata con el busto de Carlos VII.

El gobierno está amenazado con un voto de censura, que quieren dárselo algunos republicanos de esos que no son benévolos ni intransigentes. Ayer se inscuyó al señor Castelar para que firmase en primer término la proposicion pero se negó á suscribir.

Recuerda un periódico que pronto hará un año que se levantaron en la Península las partidas carlistas, y que estas aumentan, burlándose de los gobiernos.

Debia añadir el colega que la insurreccion no tiene trazas de concluir.

Recomendamos á nuestros lectores la siguiente «última hora» que publica «La Prensa:»

«A hora bastante avanzada se nos asegura que anoche se ha celebrado un largo consejo. Parece que ayer intentaron los ministros celebrarlo ante el rey, y que no pudo tener lugar.

Todo el mundo se preocupaba de la gravedad de las circunstancias, y de las corrientes anti-dinásticas que se han manifestado estos dias en las filas ministeriales. Se dice que los ministros lucharon entre si acerca de la oportunidad de declarar la Cámara en Convencion. Los momentos no pueden ser, por tanto, más críticos, ni el pánico más aterrador.

La dinastía está en manos de sus enemigos, la guerra civil arde ya por todas partes amenazada la integridad del territorio, y el momento supremo próximo á sonar en el reló de la historia.

Se dice que, convencido el capitán general de Cataluña de que le es imposible dominar la insurreccion carlista, y teniendo como un peligro más grande el entregar las armas á los republicanos, ha enviado su dimision.

Esto solamente es un rumor que se debe acoger con la oportuna reserva.

Los señores Rius y Tassara no han llegado á entregar las dimisiones que tenían extendidas.

La causa de esta resolucion no ha sido otra que la manera brusca y desabrida con que fueron recibidos de don Amadeo al anunciarle que estaban en la antecámara el gobierno y las comisiones.

La contestacion de la majestad democrática parece que fué la siguiente:

—«No quiero ver á V. ni á nadie: soy dueño de mi casa, y hago lo que quiero.»

Los señores Rius y Tassara se bajaron con los ministros á la secretaría de Estado, y manifestaron su resolucion de dimitir: Ruiz Zorrilla les salió al encuentro, convenciéndoles de que todo ello eran «cosas del rey.»

De El Isleño:

La mayoría de los periódicos asegura que se sufrió la mayoría del Congreso ante los anuncios de crisis y ante las noticias de haberse faltado en palacio del cumplimiento de lo decretado sobre presentacion del nuevo infante. Hasta tal punto llegó la irritacion en los ánimos, que se habló de convertir la Cámara en convencion, redactándose una proposicion al efecto, que no pasó á la mesa porque antes llegó al Congreso el señor Martos y calmó á sus amigos, explicándoles lo ocurrido en palacio y achacándolo á la falta de tiempo que no hubo para que por la mayordamia mayor se pasasen los avisos. Respecto de crisis, demostró que no la habia, y todo volvió á quedar en paz.

ESTRANJERO.

París 29.—La comision de los treinta ha desechado la segunda parte de la enmienda de Mr. Ernoul relativa á la ley electoral.

Todos los demás artículos han sido aprobados.

La comision someterá á MM. Tihers y Dufaure el proyecto y enmienda de Mr. Duchatel.

Lisboa 31.—El vapor mercante español «Murillo,» perteneciente á la línea del Sur de España, ha entrado en el puerto de Lisboa, saliendo poco tiempo despues precipitadamente sin practicar ninguna operacion de comercio y faltando á las prescripciones de la aduana.

Los periódicos, ocupándose de este suceso, al cual dedican largos artículos, dicen que tienen sospechas de que dicho vapor fué el que echó á pique á la fragata inglesa «Northleet» en el canal de la Mancha.

El capitán del «Murillo» señor Marc, habia quedado enfermo en Lóndres, dejando el buque al mando del primer piloto.

Se cree que dicho buque ha salido con rumbo á Cádiz.

Idem id. (noche).—Se ha declarado una huelga de maquinistas, fogoneros y empleados del ferrocarril de Badajoz á Lisboa y Oporto.

El número de huelguistas asciende á 200 próximamente.

La compañía ha anunciado que se suspenden los trenes de mercancías.

Prestan interinamente el servicio de los trenes-correos personas ajenas á la compañía.

El gobierno ha tomado medidas de policia.

La compañía espera empleados extranjeros.

París 29.—Mr. Remusat, ministro de Negocios extranjeros, y lord Lyons, embajador de Inglaterra en Francia, han firmado hoy el protocolo reglamentado las tarifas del tratado de comercio anglo-francés.

Berlin 29 (vía Bilbao).—El emperador Guillermo irá á Viena en junio próximo con objeto de visitar la Exposicion universal.

Nueva-York 29 (vía Bilbao).—El teatro nacional de Washington ha sido presa de las llamas, quedando completamente destruido.

PARTES TELEGRAFICAS PARTICULARES (De los diarios de Valencia).

Madrid 31 de enero.

Esta noche han estado iluminados los edificios públicos con motivo del alumbramiento de la reina.

El señor Sagasta y muchos conservadores han estado en palacio á consignar su nombre en la lista.

Habana 30.—En una reunion de propietarios de esclavos se han pronunciado discursos favorables á la abolicion, y se ha acordado recomendar una resolucion para que se indemnice á los propietarios ó se establezca el sistema de contratos de trabajo.

Cádiz 30 (tarde).—El vapor-correo «Mendez Núñez,» de la compañía Lopez, ha salido hoy para la Habana, conduciendo 77 oficiales y 678 soldados, 75 pasajeros de cámara y 73 de popa.

Madrid 1.º de febrero.

La Gaceta publica hoy el decreto concediendo al Banco de París la creacion del Banco hipotecario, autorizado por las Córtes.

Por otro decreto se aprueban los estatutos de dicho Banco.

La reina y el infante Luis Amadeo siguen bien.

La Gaceta da cuenta del ataque infructuoso de los carlistas á Azpeitia, confirmando las noticias que daban ayer tarde los periódicos.

El ministro de Hacienda declaró anoche en el Congreso que no hay derecho para imponer contribucion á la renta extranjera.

Lisboa 31.—Los periódicos anuncian que el representante portugués en Madrid, señor Mendez Leal y su señora, representarán á los reyes de Portugal en el bautizo del nuevo hijo de los reyes de España, y que al efecto se han enviado ya los poderes correspondientes.

Habana 31.—«La Voz de Cuba» recomienda la

abolición de la esclavitud y la adopción de otras reformas. Propone que se haga un empréstito de 20 millones al interés de 8 por 100, y que se establezca un impuesto de guerra, como garantía.

La reina María Victoria ha mandado que se dupliquen este mes las sumas que remite á las juntas de damas de los distritos de esta capital.

Esta mañana ha fondeado sin novedad en el puerto de Cádiz, el vapor correo «Guipúzcoa,» procedente de la Habana.

PARTES TELEGRÁFICOS PARTICULARES.
de «El Isleño.»

Madrid 31 á 6'5 t.

(Recibido el 1 á las 2'45 t.)

En el Congreso se han presentado muchas exposiciones para la abolición inmediata de la esclavitud en Cuba y Puerto-Rico.

El señor Becerra ha anunciado que presentará un proyecto de libertad de enseñanza.

Los voluntarios de Azpeitia han rechazado el ataque de 700 carlistas.—24, 50.

Madrid 1 á las 6 t.

(Recibido el 2 á las 2'34 m.)

El señor Ruiz Zorrilla en el Congreso ha contestado á la pregunta sobre atropellos de los carlistas, ha declarado que el Gobierno obra energicamente y pronto quedará sofocada la insurrección, y rechaza las acusaciones hechas contra las autoridades francesas.—24, 20.

Seccion Local.

El número 4 de la ILUSTRACION ES-

PAÑOLA Y AMERICANA correspondiente al 24 de Enero último, contiene lo que se espresa en el siguiente sumario:

TEXTO.—Revista general, por don Peregrin García Cadena.—Nuestros grabados, por don Eusebio Martínez de Velasco.—Don Juan Brabo Murillo, por don Modesto Fernandez y Gonzalez.—Meyerbeer y su obra póstuma, por don Antonio Peña y Goñi.—Canciones, por don Augusto Ferran.—Anacreónica, por don J. Moreno Castelló.—Una víctima del ideal (conclusion), por don Peregrin García Cadena.—Revista de ciencias aplicadas, por don Emilio Huelin.—Proyectos presentados para la acuñación de una medalla conmemorativa de la reproducción foto-tipográfica de la primera edición del «Quijote».—Anuncio.

GRABADOS.—Retrato del excelentísimo señor don Juan Brabo Murillo, por los señores Perea y Paris.—Chislehurst: Salon de estudio del emperador Napoleon III, y gabinete de la emperatriz Eugenia; de fotografía, por los señores Pellicer, Rico y Laporta.—Avila: la calle de la Muerte ó la Vida, por los señores Mencia y Severini.—Insurrección carlista: Accion en el túnel de Osina, 15 del actual; cróquis del señor Carreras, grabado del señor Capuz.—Bellas Artes: «Predisposición artística,» cuadro de Mr. Bauerle; de fotografía, por X.—El joven Juan Brocar presenta al cardenal Cisneros el último pliego de la «Biblia Polyglota;» composición y dibujo de don José de Mendez, grabado del señor Capuz.—Bolivia: Retrato de don Agustin Morales, presidente de la república, alevosamente asesinado; de fotografía, por el señor Paris.—Vista general de Sucre, capital de Bolivia; de fotografía, por los señores Avendaño y Machon.—Madrid: Nue-

vo Mercado de la plaza de la Cebada, por los señores Pellicer y Rico.—Proyectos de medallas para conmemorar la primera edición foto-tipográfica del «Quijote,» por el señor Ferrer.»

Sigue en esta imprenta abierta la suscripción.

Seccion religiosa.

CULTOS.

CORTE DE MARIA.—Hoy se hace la visita á Ntra. Señora de la Esperanza en la Parroquia de Santa Maria.

Movimiento del Puerto.

Entrados el 3.

De Palma en 2 dias laud Leonor de 16 tons patron Rafael Covas con tripulantes 1 pasagero y yeso.

Despachados el 3

Para Palma con trigo el mismo buque.

OBSERVACIONES METEOROLOGICAS.

Dias.	Baróm. á las 7 horas mañana.	Termómetro centígrados.		Higrómetro á las 9 de la mañana.	Pluviómetro en milímetros.	Serenidad.	Vientos á las 9 horas mañana.	Fuerza sobre 1 m. cuadrado en kils.
		Max.	Min.					
2	760'3	12'7	8'3	89	2	3	calma.	0'8

AFECCIONES ASTRONOMICAS.

SOL.—Sale á las 7 h. 9 m.—Pónese á las 5 h. 19 m. de la tarde.

LUNA.—Sale á las 9 h. 1 m. de la M.—Pónese á las 8 h. 9 m. de la M.



Anuncios.

LIBRERÍA

DE

PASCUAL HERNANDEZ.

Calle Nueva núm. 7.

En este establecimiento se encuentra un grande y variado surtido de objetos de escritorio como son: lineros de toda clase, plumas, carpetas hule y carton, plumeros, semanarios etc., etc.; objetos de dibujo como son: difuminos, lapiceros, lapiz piedra y artificial, gomas etc., etc.; papeles de toda clase como, hilo algodón, canto dorado y liso, forma holandesa y española, sobres, entre ellos los llamados de porcelana, etc.

EL BARBERO DE SEVILLA.

Las personas que tengan partituras encaagadas de dicha ópera, se servirán pasar por esta librería.

CALENDARIO DE LAS BALEARES.

Acaban de recibirse, que se espended a 4 cénts. uno.

LOS QUE RIEN Y LOS QUE LLORAN.

novela de costumbres.

por

Enrique Perez Escrich.

Esta interesantísima obra, que formará dos tomos, se publicará por entregas de ocho grandes páginas, en exquisito papel satinado, elegante impresion y ti-

pos nuevos al precio de medio real la entrega en toda España.

FABULAS DE IRIARTE Y SAMANIEGO.

Acaban de recibirse ejemplares que se venden a dos reales uno.

GLORIAS CARLISTAS.

desde 1833 a 1873.

Recopilacion sucinta de los gloriosos hechos de armas, sacrificios y rasgos de abnegacion llevados a cabo por los leales defensores de D. Carlos; recuerdos a todos los héroes y a todos los mártires del partido: consideraciones sobre el pasado, el presente y el porvenir de la causa Carlista.

Esta obra formará un bonito tomo de 208 páginas en 8.º, encuadernado con una bonita cubierta.

Precio.—Una peseta en toda España.

Admítense pedidos en esta librería.

LAS AVENTURAS

del

BARON DE TRENCK,

(novela histórica)

por

OCTAVIO FÉRE.

Esta importante publicacion se reparte por entregas de 8 páginas, impresas en buen papel, con tipos nuevos y elegantes.

Se repartirán 4 entregas semanales al precio de medio real sin interrupcion, como lo tiene acreditado la BIBLIOTECA ESCOGIDA.

La obra formará un solo tomo de elegantes proporciones, siendo próximamente su coste unos 60 rs.

SOCIEDAD

LA POPULAR.

El sábado próximo dará otro baile extraordinario, para lo cual la Junta directiva dará con anticipacion el programa espresando el número de socios que solo tendrán opcion a las targetas de señora y al sorteo de los palcos.

Mahon 3 de Febrero de 1873.

El Srío. de turno, Julian F. Tutzó.

CAUSAS

QUE EL CLERO ESPAÑOL TIENE

PARA NO JURAR

LA CONSTITUCION DE 1869.

POR

DON MANUEL DE MOLINA.

Conónigo magistral de la Santa Iglesia
Catedral de Menorca.

FLORES ARTIFICIALES Y ADORNOS PARA BAI-
LES.—Se están confeccionando de todas clases para Señora en la calle de Gracia, 30, a precios baratísimos.

